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гр. София,  10.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 10.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

8745 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 11:07 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. Л. А. чрез АДВ. Р. И. – редовно уведомен, не се явява, 

представлява се от адв. И., с пълномощно на по делото.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ – редовно уведомен, се 

представлява от юрк. Б. с пълномощно представено в днешно съдебно заседание. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 13.09.2024 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    

ДОКЛАДВА молба от 26.09.2024 г. от адв. И., процесуален представител на 

жалбоподателя, с която изразява становище относно представените от ответника, 

писмени доказателства по делото. 



ДОКЛАДВА молба от 01.10.2024 г. от процесуалния представител на ответника, с 

която съгласно дадени указания на Съда с Определение № 16778/13.09.2024 г., 

представят писмени доказателства под опис.  

 

АДВ. И.: Поддържам жалбата, както и приложените към нея доказателства, които 

моля да приемете. Поддържам становището си от 26.09.2024 г. Съгласно ваше 

Определение от 13.09.2024 г., представям за сравнение оригиналната заповед, която е 

връчена за прекратяване на служебните правоотношения на Л. А.. Поддържам 

направените доказателствени искания, които съм дала в становището си. Не съм се 

запознала с представеното становище и доказателства от ответната страна, 

представени на 01.10.2024 г. и моля да ми се даде срок за запознаване със същите.  

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Моля да приемете 

представените доказателства към административната преписка и с молбата от 

01.10.2024 г. 

  

СЪДЪТ, с оглед направеното изявление от страна на процесуалния представител на 

жалбоподателя, че не се е запознал с представените  от ответника доказателства, 

НАМИРА, че делото следва да бъде отложено за следващо съдебно заседание, като 

ОПРЕДЕЛИ 10-дневен срок за запознаване и изразяване на становище относно 

представените до момента доказателства и нови доказателствени искания. 

АДВ. И.: Моля да ми бъдат направени копия на представените доказателства с 

молбата от 01.10.2024 г. 

  

СЪДЪТ с оглед направеното искане от страна на жалбоподателя,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок да представи препис на доказателствата, 

представени от него с молба от 01.10.2024 г.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.11.2024 г. от 10:15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 11:15 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


